

«Главное не то, где живешь, а что чувствуешь!»

Празднование Дня города
уже давно вышло за столичные рамки

Ежегодно Минск встречает гостей из различных уголков страны — музыкантов, поэтов, народных умельцев и обычных людей, приехавших не только поздравить мегаполис, но и... Для чего едут сегодня в столицу? Это-то и решили выяснить корреспонденты «БН».

Людмила ЧЕРНУХО,
врач Бараньской участковой
больницы Борисовского района:

— Мы с сыном с большим удовольствием приезжаем поздравить столицу с днем рождения. В эти дни она по-настоящему оживает: интересная концертная программа, выступления звезд белорусской эстрады, а также выставка-ярмарка мастеров народных ремесел не позволяют пройти мимо. Но больше всего мы ждем фейерверка. Говорят, что в этот раз, после недавней «Навальницы» в Логойске, он удивит всех!

Роман МОТУЛЬСКИЙ,
победитель конкурса «Минчанин года» в области культуры, директор Национальной библиотеки Беларуси:

— В Минск приехал в 1979 году и с тех пор не расстаюсь с ним. Отметил много

его дней рождения, но со временем из скромного торжества они превратились в настоящие республиканские праздники. Полюбоваться современным обликом Минска, его чистотой и ухоженностью приезжают и зарубежные гости. Конечно, нынешний праздник станет для меня особым: присуждение почетного звания «Минчанин года» — хороший результат многолетней работы. А также — заслуга всего коллектива библиотеки.

Анатолий СИНКОВЕЦ,
начальник управления культуры

Могилевского облисполкома:

— Безусловно, это праздник не только минчан, но и всех белорусов. Ведь главное не то, где ты живешь, а что при этом чувствуешь.

Окончание на стр.

«Главное не то, где живешь, а что чувствуешь!»

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

К тому же в эти дни в столице соберутся люди из всех уголков страны, в том числе и делегация от нашей области: народные мастера по керамике, ткачеству и лозоплетению будут удивлять своими шедеврами. Я впервые приехал на этот праздник, но уверен, что такие поездки станут традиционными, подарят хорошее настроение и опыт проведения таких мероприятий.

Елена ГОЛУБИЦКАЯ,
главный экономист ООО «АгроСервисСтандарт»
поселка городского типа Городище
Барановичского района:

— День города Минска — всегда очень организованное мероприятие. Правда, не люблю находиться в толпе. В этом году, как писали в газетах, такой необходимости не будет — много разных площадок приветят. Хотелось бы увидеть вы-

ступления белорусских звезд эстрады. Да и на фейерверк посмотрю с удовольствием.

Валентин ГУМЕННИК,
заместитель командира роты по идеологической работе воинской части № 7404Л 10-й стрелковой роты (город Глубокое):

— Мы всей семьей любим бывать в Минске не только по праздникам, но и в обычные выходные. Хорошо пройтись по улицам города, по магазинам, покататься на каруселях в парке имени Горького или сходить в цирк. Но, конечно, в день рождения у города особое настроение — праздничное: люди дарят друг другу улыбки, шутят, поют. Складывается впечатление, что мы, белорусы, — одна семья, большая и дружная!

Опрос подготовили
Надежда ЯНЧЕНКО, «БН»
и Надежда БУТОВИЧ.